



PROTOKOLL nr 4/2021

SAMMANTRÄDESDATUM

2021-04-15

www.idrottonline.se/foreningengutniskidrott-varpa/

foreningengutniskidrott@gmail.com

STYRELSEN - FGI

PARAGRAFER: 27-34

Tid: 19.00–21.00

Lokal: Idrottens Hus, Visby och digitalt via Teams

Deltagare:	Mikael Nilsson	ordförande
	Sofie Lindström	vice ordförande (med via länk)
	Olof Thomsson	skattmästare (med via länk)
	Anders Pettersson	ledamot (med via länk)
	Magnus Thomsson	ledamot
	Kerstin Österberg	ledamot (med via länk)
	Carina Thorén	valberedningen (med via länk)
	Sofie Nilsson	ledamot (med via länk)
	Patrik Gardelin	suppleant (med via länk)
	Mattias Pettersson	FS (med via länk)
	Charlotte Eliasson	SIF (med via länk)

Övriga deltagare: Per-Ola Nilsson adj sekreterare

Frånvarande:	Anna Hemmungs	suppleant
	Alf Nilsson	GVF
	Jörgen Pettersson	suppleant

UNDERSKRIFTER:

SEKRETERARE: 

Per-Ola Nilsson

ORDFÖRANDE: 

Mikael Nilsson

REGISTER: Sammanträde nr 4/2021-04-15

- § 27 Mötets öppnande
- § 28 Godkännande av dagordning
- § 29 Justering av föregående protokoll (2021-01-28)
- § 30 Inför Stångaspelen 2021
- a.i) Förändring av Stångaspelen (bifogat dokument)
 - a) Avtal – FGI/SIF/FS
 - b) Sponsring 2021
 - c) Offert bilaga GA/GT
 - d) Marknadsföring
 - e) Entréer och anmälningsavgifter
 - f) Priser
 - g) Inbjudan
 - h) Arena
 - i) Park
 - j) Varpa
 - k) Stangmalmen – bevattning/planer/underhåll/service
 - l) Mat & Festarrangemang
 - m) Ljud
 - n) Försäkringar
 - o) Tillståndsansökan
 - p) Organisation/ansvarsområden
- § 31 Övriga frågor
- a) Beslut om Maj- och Junipärken.
 - b)
- § 32 Kommande möte
- § 33 Mötets avslutande
-

Förkortningar

- FGI** – Föreningen Gutnisk Idrott
SP – Stångaspelen
GVF – Gotlands Varpaförbund
SVF – Svenska Varpaförbundet
GI – Gotlands Idrottsförbund
SIF – Stånga IF
FS – Föreningen Stangmalmen

§ 27 Mötets öppnande

Ordförande Mikael Nilsson hälsade alla välkomna och förklarade mötet som öppnat.

–

§ 28 Godkännande av dagordning

Föredragningslistan fastställdes med det medsända dokumentet.

–

§ 29 Justering av föregående protokoll (2021-01-28)

Protokollet är justerat och lades till handlingarna. Finns att läsa på www.idrottonline.se/foreningengutniskidrott-varpa/

–

§ 30 Inför Stångaspelen 2021

a.i) Förändring av Stångaspelen 2021 Arbetet med att göra förändringar av spelen fortsätter. För att klara gränsen på 300 personer och dag har pärken dragits ut till nio (9) speldagar. Deltagarkort? Att hämta upp vid laganmälan första speldagen. Olika färg för olika dagar. Maxtalet är 300 per dag.

Pärk. Arbetet med ett spelschema tar här vid och det kom fram att Johans förslag måste omarbetas lite. Mikael läste upp förslaget angående pärkens nya spelschema, och ett förslag ska arbetas fram som skickas till kansliet på måndag. Att lag får ta in spelare från lägre klasser. Man får inte byta mer än halva laget mot tidigare år i anmälan. Bollar finns från förra året.

Angående Varpan så är planen att stänga av mellan varpan och pärken. Problemet kan bli att få tag i funktionärer till tävlingen. En möjlighet är att använda sig av kastare som hjälper till utanför sitt eget tävlande. Ungdomar vill ha lite kortare tävlingar i tid.

Arenan har planen att genomföra programmet på en dag (söndag 4 juli) med Mästarklass på förmiddagen och ungdomar och övriga på eftermiddagen. Fokus ligger på femkamp och stångstörtning. Man tror på ett mycket lägre deltagarantal.

Stånga IF ska ha samma försäljning som vanligt. Man tänker avdela områden så att det inte uppstår trängsel. I inbjudan ska det bara stå att det är försäljning och att alla ska ha risktänk med sig.

Stangmalmen avvaktar till FGI har tagit beslut om på vilket sätt spelen ska gå av stapeln. Mattias är förberedd på att det kan komma fler saker att hantera gällande deltagare och diverse fysiska hinder. Ingen camping på området. Ingen arrangerad fest vid prisutdelningen. Johan Wallin ska lägga en plan för pärkplanerna så att man kan färdigställa dessa.

Entréer med färdiga kuvert för lagen att kvittera ut. Olika entréer kan komma att användas för att separera idrotterna än mer. Möjligen kan entréer stängas för att styra folkflödet ytterligare. Eventuellt ska en annan förening tillfrågas angående bemanningen i dessa entréer.

Handspit kan komma från Coop, Mikael kommer prata med Markus Wahlgren om detta.

Med i inbjudan: VI SÖKER FUNKTIONÄRER och FÖRSÄLJNING samt att SPELEN RÄKNAS!

a) Avtal – FGI/SIF/FS

Olof ska gå igenom alla avtal med de andra föreningarna framöver.

–

b) Sponsring 2021

Sponsringen är igång och det har inkommit en del pengar redan. Dessa sponsorer kommer synas på lite andra platser än ett vanligt spel, dels för att göra det hela enklare för kansliet att hinna med och dels för att kunna erbjuda något snabbt och enkelt.

–

c) Offert bilaga GA/GT

Det kommer inte göras en bilaga i år.

–

d) Marknadsföring

Ingen marknadsföring, då ingen publik kommer vara tillåten.

–

e) Entréer och anmälningsavgifter

Anmälningsavgifterna kommer höjas i pärken efter beslut taget på årsmötet. 1 400:- för bakpärken och 1225:- för frampärken. Ingen publik – inga entréavgifter.

–

f) Priser

Gullvi har glas färdiga att gravera. Ska sägas till att börja med detta men att vänta med årtalet.

–

g) Inbjudan

Ska sammanställas först innan den skickas ut till alla lag och deltagare. Ska skickas ut senast torsdag den 22 april. Mikael sammanställer pärkens spelschema till inbjudan.

–

h) Arena

Se punkt a.i

–

i) Park

Se punkt a.i

–

j) Varpa

Se punkt a.i

–

k) Mat, festarrangemang

Se punkt a.i

–

l) Stangmalmen – bevattning/planer/underhåll/service

Se punkt a.i

–

m) Ljud

Mikael pratar med Roger om ljud som vanligt, dock över hela spelperioden på nio dagar.

—

n) Försäkringar

Som vanligt, Mikael kollar detta.

—

o) Tillståndsansökningar

Mikael kollar även detta.

—

p) Organisation/ansvarsområden

Se punkt a.i

—

§ 31 Övriga frågor

a) Maj- och junipärken. Den 3 maj kommer det troligtvis nya restriktioner angående 8:a personer som gräns. Magnus Thomsson har pratat med Maria Amér, och hon tror att gränsen kommer att höjas till maximalt 50 personer under denna period.

Det beslutades att invänta vad de nya restriktionerna säger innan beslut tas om Maj- och Junipärken.

—

§ 32 Kommande möten

Stångaspelsmöte, torsdag 10 juni, kl 18, Stangmalmen, Stånga.

—

§ 33 Mötets avslutande

Ordförande Mikael Nilsson tackade deltagarna och förklarade mötet som avslutat.

—